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Тема уроку: У гостини до пісні колискової (6 клас)

Мета уроку: Увести дітей і світ колискової пісні, вказати на різновиди дитячого фольклору; розвивати творчі здібності, музичну пам’ять, ритмічне та ладове чуття; формувати духовний світогляд і шанобливе ставлення до надбань духовної культури.

Обладнання: магнітофон, касети із записами колискових пісень, фортепіано, нотний матеріал до колискової. Збірник «Ходить сонько по вулиці». Виставка дитячих робіт – малюнки і тексти колискових.

Тип уроку: урок-подорож.

Форма уроку: уявна подорож.

Хід уроку

Попереднє ознайомлення з новим матеріалом.

Учні слухають колискову «Ой ходить сон» і записують свої враження до щоденника вражень.

1. Уведення учня в стан релаксації.

Прийом: Здивуй! Відстрочена відгадка.

Учитель. Ви готові до подорожі? Тоді рушаймо. Дорога у нас буде щасливою, якщо ми назвемо пісну, що звучала перед початком уроку. Саме вона відкриває двері до Країни музичних див, саме ця чарівна музика відкриє нам секрет нашого раннього дитинства. Аби подорож вдалою нам потрібно відповісти на декілька запитань:

1. Що є джерелом музики?

2. Про що розповідає музика?

3. Яким чином музика впливає на життя людини?

Отже, музика впливає на життя через людину, і в цьому її величезна перетворююча сила. Наведіть приклади мого твердження (відповіді учнів).

2. Релаксопедичне засвоєння нової інформації. Створення стійких звукомоторних образів. 

Учитель: про емоційну і перетворюючу силу колискової пісні.

Починаємо подорож і слухаємо фрагмент колискової (Я. Степовий «Колискова»).

· Які спогади навіяла прослухана пісня?

· Що винирнуло у пам’яті із раннього дитинства?

· З чим асоціюється колискова?

Учитель. Я погоджуюсь із вами, шановні учні, що колискова - це найперша мелодія, яка увійшла у ваше життя.

(Можна навести приклад колискової і пояснити його).

У колисковій мати зичить малій дитині здоров’я, розуму, щастя, краси. Співом колискової матуся закладає у душу дитини добрі і щиросердні слова, змалку навчає бути працьовитою, доброю, милосердною людиною. Виховує дитину з перших днів, співаючи простенькі пісеньки-колисанки, які сама створювала для свого малюка.

Тому колискові є жанром дитячого фольклору, іншими словами, це творчість дорослих для дітей.

Ми у своїй подорожі уже зустрічалися із колисковими піснями, а тому можемо дати їм характеристику не лише за їх літературним змістом,  а й визначити музичні особливості: помірний темп, основний динамічний відтінок Р (піано); виконання у високому чи низькому регістрів; приспіви а-а, а-а!, люлі-люлі, повторення мелодії; присутність великої кількості розспівування складів. 

(Роз співка «Ой ну, люлі-люлі»)

Учитель. Розповідає про походження колискових від часів язичництва, про звичай класти у колиску дитини кота, щоб сон вдався.

(Виконується пісня «Котику сіренький»)

Учитель звертає увагу на особливість колискових пісень: варіативність музики та літературного тексту. 

Прийом театралізації демонструємо власні таланти.

Завдання: 

1. Проспівати власні колискові.

2. Створити мелодію на текст, що запропонує вчитель.

3. Завершення релаксопедичного сеансу («Я вірю в себе»)

Розучування колискової пісні, що створена професійним композитором Аллою Мігай «Сонько-Дрімко».

Завдання творчого характеру: 

Знайти схожість і відмінність між авторською і парадною піснею.

Виведення зі стану релаксації.

Виконання завдань для перевірки якості засвоєння матеріалу:

Як вплинули колискові пісні на вашу душу?

Чи цікавою була подорож у раннє дитинство?
